

Объединенные Арабские Эмираты входят в пятерку мировых лидеров по нефтедобыче и ежегодно производят около 300 млн тонн углекислого газа, из-за чего их фактически уличили в нежелании спасти планету от вредных выбросов. Как пишет Bloomberg, власти страны признались, что из-за погодных условий не успеют разработать план по достижению чистого нуля до конференции ООН о изменению климата, которая должна пройти в ноябре. Кайс Аль-Сувайди из Министерства ОАЭ по изменению климата и окружающей среде отметил, что правительство страны хочет бороться с глобальным потеплением, но пока не может отказаться от ископаемого топлива. Экстремальная жара и засуха вынуждают использовать огромное количество энергии для охлаждения помещений и опреснения воды.

Подробнее: <https://tass.ru/mezhdunarodnaya-panorama/12503809>